11Iro

HAms: cynran
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 04.01.2015 14:49:22

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.01.2015 13:15:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290563/answer/290594




MozxkeT OBITh U aNlyIeprudeckas peakius(Ha JlaTeKC, Ha CMa3KH, Ha CPEeCTBa T'UTUEHE), U
BOCIIA/IUTETbHBIH Mpotecc. 17151 UCKITIOUYeHUST BOCTIATUTEIBHOTO ITPOIlecca CAaiTe CIepMy Ha
0aKIoCceB, YpeTpaIbHBEIA Ma30K - Ha 0akmoces. [lo pe3yIbTaTOB aHAIM30B, OejlaiiTe BAHHOYKY C
OTBAapOM POMAIIKH.



